
Деснянська правда 324 вересня 2015 року

ПРЕС-КОНФЕРЕНЦІЯПРЕС КОНФЕРЕНЦІЯВузлова лікарня залізниці – тепер 
комунальна власність Чернігова

Рішенням Київського апеляційно-
го господарського суду відхилено апе-
ляційну скаргу Чернігівської міської ра-
ди й залишено в силі рішення господар-
ського суду Чернігівської області від 
18.05.2015, яким задоволено позов про-
куратури області про зобов’язання Чер-
нігівської міської ради прийняти в кому-
нальну власність територіальної громади 
Чернігова Вузлову лікарню станції Черні-
гів Південно-Західної залізниці.

Як уже повідомлялося раніше, прокура-
турою області подано до суду позов у зв’яз-
ку з відмовою міської ради прийняти у влас-
ність лікарню.  Водночас у 2015 році законо-
давством передбачено фінансування таких 
закладів за рахунок місцевих бюджетів і, від-
повідно,  переведення їх із державної в кому-
нальну власність.

Лікарня розташована на території Черні-
гова, здебільшого обслуговує його мешкан-
ців та повинна бути передана в комуналь-
ну власність.  Видатки для фінансового за-
безпечення Вузлової лікарні станції Черні-
гів включено до загального обсягу медичної 
субвенції з Державного бюджету.  Через зво-
лікання з прийняттям лікарні в комунальну 
власність її працівники тривалий час не отри-
мували заробітної плати.

За канабіс – 6 років в’язниці

Прокуратурою Чернігівської області 
доведено в суді вину громадянина Мол-
дови, якого 29 квітня було затримано в 
Чернігівській області на митному пункті 
пропуску «Нові Яриловичі» з рекордним 
для Чернігівщини за обсягом нелегаль-
ним вантажем наркотиків.

У спеціально обладнаній схованці всере-
дині бензобака його автомобіля було більш 
ніж 50 кілограмів наркотичних речовин: кана-
бісу та розфасованої у вигляді брикетів смо-
ли канабісу. Зі слів водія, він мав перевезти 
незаконний вантаж через Україну й Білорусь 
транзитом до Росії.

Досудове розслідування проводилося 
слідчим підрозділом УСБУ в області,  проце-
суальне керівництво здійснювала прокура-
тура Чернігівської області. Суд погодився з 
думкою державного обвинувача, кваліфіку-
вавши дії наркокур’єра як контрабанду осо-
бливо небезпечних наркотичних засобів в 
особливо великих розмірах з метою їх збуту. 
Відтак Новозаводський районний суд м. Чер-
нігова проголосив вирок, засудивши цього 
обвинуваченого до покарання у вигляді ше-
сти років позбавлення волі з конфіскацією 
наркотичних засобів, що були предметами 
контрабанди, та конфіскацією всього належ-
ного йому майна.

Міліціонери-наркоторговці

Новозаводський районний суд м. Чер-
нігова виніс вирок міліціонерам, які нала-
годили незаконний збут наркотиків нар-
козалежним особам. 

Офіцери міліції, зловживаючи службовим 
становищем, вдалися до застосування не-
законних методів отримання інформації від 
наркозалежних осіб, пропонуючи їм за такі 
послуги – як винагороду – наркотики.

Співробітники СБУ затримали зловмисни-
ків у червні минулого року після збуту ацети-
льованого опію мешканцю обласного центру.

 Суд визнав працівників міліції винними. 
Злочинців засуджено до чотирьох із полови-
ною та шести років позбавлення волі. Виро-
ком суду обох позбавлено спеціальних мілі-
цейських звань «старший лейтенант» і «лей-
тенант».

Двічі в ту ж саму вирву

Служба безпеки України спільно з 
прокуратурою затримала на хабарі депу-
тата Чернігівської міської ради й директо-
ра комунального підприємства «Дільниця 
з контролю за благоустроєм міста» Арте-
ма Стаха. Близько опівдня він сів до сво-
го авто біля місця роботи по вулиці Київ-
ській разом із підприємцем. Рушили в бік 
«Мегацентру», але біля ресторану «Хряк» 
машину заблокували співробітники СБУ. 
Під час огляду в салоні виявили 1000 до-
ларів США. Як повідомляє СБУ, перебу-
ваючи на посаді директора, затриманий 
систематично незаконно отримував гро-
ші від комерсантів за сприяння у безпере-
шкодному здійсненні торговельної діяль-
ності. Цього разу за позитивний розгляд 
сесією Чернігівської міської ради питання 
про розміщення в місті мережі торговель-
них павільйонів та оформлення відповід-
них дозвільних документів здирник ви-
магав від підприємця 100 тисяч гривень. 
Але співробітники СБУ затримали депута-
та «на гарячому» вже після отримання ча-
стини хабара – тисячі доларів. Розпоча-
то кримінальне провадження за ст. 368 
(одержання неправомірної вигоди служ-
бовою особою) Кримінального кодексу 
України. Тривають невідкладні слідчі дії.

Для Артема Стаха це той випадок, ко-
ли снаряд удруге лягає в ту ж саму вирву. 
Першого разу його, тодішнього начальника 
управління торгівлі міської ради, «убопівці» 
затримали 20 березня 2009 року за підозрою 
у вимаганні й отриманні 2000 доларів хабара 
за видачу дозволу на ведення оптової торгів-
лі. Тільки нещодавно рішенням суду з нього 
знято судимість по старій справі. 

Дехто пов’язує останній випадок із по-
літичною діяльністю затриманого: або його 
умисно прибрали з округу як небезпечного 
конкурента, або ж він сам як кандидат через 
побори «акумулював» кошти на успішну пе-
редвиборну кампанію.

Новозаводський суд Чернігова визначив 
Артемові Стаху заставу в розмірі 1,5 млн. грн. 
та обрав підозрюваному запобіжний захід – 
тримання під вартою терміном 2 місяці.

Контрафакт за 5 мільйонів гривень 

У рамках проведення операції «Ру-
біж» співробітниками Чернігівської мит-
ниці ДФС припинено спробу ввезення то-
варів з порушенням прав інтелектуальної 
власності. 

Митне оформлення вантажу, що надій-
шов в Україну з Китаю, здійснювалося на 
митному посту «Чернігів-вантажний». Згідно 
з документами, в контейнері були силіконо-
вий герметик, епоксидний клей, робочі ру-
кавички та самоклеючі пластмасові стрічки в 
рулонах.  Під час митного огляду встановле-
но, що понад 28 тисяч одиниць пластмасових 
стрічок не зафіксовані в декларації. 

Також виявлено, що частина товару – 
силіконовий автомобільний герметик та 
епоксидний клей – промарковані торгівель-
ним знаком відомої фірми. Цей знак зареє-
стрований у митному реєстрі об’єктів права 
інтелектуальної власності і має правовлас-
ника. Митники з’ясували, що правовлас-
ник торгової марки не дає згоди на митне 
оформлення зазначеного товару. Отже, 84 
тисячі одиниць клею та герметику, які нама-
галися розповсюдити на українському рин-
ку, є контрафактом. Складено протокол про 
порушення митних правил. Загальна вар-
тість затриманих товарів становить понад 4,8 
мільйона гривень. 

Цей пункт дозволить пропу-

скати через митне оформ-

лення транспортні засоби з 

імпортом, із яких стягуватимуться на-

лежні податки. Відкриття нового під-

розділу митного оформлення побли-

зу Козельця збереже екологію та до-

роги Чернігова. Про це повідомив під 

час прес-конференції начальник Чер-

нігівської митниці ДФС Олександр 

ШАВЛАК.

Він розповів журналістам, що побли-
зу Козельця Чернігівської області (траса 
міжнародного значення Е-95) відкрито 
окремий підрозділ митного поста «Черні-
гів-вантажний» – місце прибуття для ве-
ликовантажних транспортних засобів.

Звертаючись до чернігівських 
суб’єктів зовнішньоекономічної діяль-
ності, Олександр Шавлак запевнив, що 
митний пост «Чернігів-вантажний» і на-

далі працюватиме в Чернігові. А піс-
ля того як у Козельці повноцінно почне 
функціонувати відокремлений підрозділ, 
імпортерам та експортерам буде запро-
поновано на власний вибір оформляти 
вантажі там, де їм зручніше. Мета при-
йняття такого рішення – розвантажен-
ня руху в Чернігові від великовантажних 
транспортних засобів. Це не лише збе-
реже покриття міських доріг, але й не до-
пустить негативного впливу на еколо-
гію Чернігова. При цьому враховували-
ся численні звернення мешканців міста, 
зокрема, вулиці Жабинського, на якій 
розташоване ЗАТ «Термінал-Центр», де 
оформлюються вантажі.

Планується, що в Козельці здійсню-
ватиметься митне офо рмлення товарів, 
які не належать чернігівським суб’єктам 
зовнішньоекономічної діяльності, а бу-
дуть залучені вантажі від суб’єктів із ін-
ших регіонів – саме завдяки зручному 
логістичному розташуванню місця при-
буття на трасі міжнародного значення 
Е-95.       

Як зазначив Олександр Шавлак, нині 
ведуться підготовчі роботи і митний під-
розділ іще не переведено на нове місце. 
Є чимало невирішених питань. Повідо-
мити громадськість  про зміни податків-
ців та митників змусила поширена на ба-
гатьох Інтернет-ресурсах інформація про 
те, що, як сповістила прес-служба Чер-
нігівської торгово-промислової палати, 
митний пост «Чернігів вантажний» при-
пиняє свою діяльність у Чернігові, але він 
відкривається в Козельці. 

– М’яко кажучи, ця інформація є про-
вокативною. – уточнив Олександр Шав-
лак. – Аби заспокоїти всіх наших клієнтів, 
ми вирішили повідомити через ЗМІ, що 
вона не відповідає дійсності.  

На меті ми мали відкриття місця мит-
ного оформлення вантажів у місці при-
буття великовагового транспорту.  – 
уточнив Олександр Шавлак. – Це, насам-
перед, залучення товаропотоку з Півно-
чі країни до оформлення Чернігівською 
митницею. Цей об’єкт має чи не найкра-
ще в області логістичне розташування 
щодо автомобільних перевезень. Пунк-
ти пропуску «Нові Яриловичі», «Грем’яч», 
«Сеньківка» плюс московська траса, яка 
вливається в дорогу міжнародного зна-
чення Е-95 у Кіптях, дають змогу всі то-
вари, які йдуть на Київ, Дніпропетровськ 
та інші міста, переміщувати через цей 
об’єкт митниці.  Друга складова – да-

ти можливість альтернативного вибору 
оформлення вантажів місцевим чернігів-
ським суб’єктам підприємництва. Тепер 
можна буде оформити вантажі безпосе-
редньо на трасі під Козельцем і рухати-
ся з ними далі, або (кому це необхідно) 
оформити вантажі на митниці в Чернігові. 

Вважаю позитивним моментом те, 
що в області залишаються належні по-
датки, створюються нові робочі місця, – 
зазначив Олександр Шавлак. – Дивно, 
що негативну реакцію це нововведен-
ня викликало з боку Чернігівської торго-
во-промислової палати, яку очолює Кос-
тянтин Іванов. Сім років тому рішенням 
служби й за погодженням із бізнесом під-
розділ митного оформлення був ство-
рений у Чернігові на вулиці Жабинсько-
го біля вокзалу та Чернігівської митниці. 
Розміщення безпосередньо в місті ван-
тажного митного комплексу – рішення 
минулих років. Сім років уже працює ця 

приватна комерційна структура, яку ор-
ганізували місцеві бізнесмени спільно із 
митниками. І за цей час створити щось 
альтернативне можливості не давали. 
Всі суб’єкти з вантажами були просто ви-
мушені  проходити  митне оформлення 
у цього монополіста. Така ситуація збе-
рігається й нині. Володіє цією монополі-
єю приватне комерційне підприємство 
«Термінал-Центр», яке має на меті отри-
мання прибутку. Співзасновники та влас-
ники зацікавлені в тому, щоб ті прибутки 
зростали.

Пан Костянтин Іванов, є серед тих 
осіб, котрі зацікавлені у безперешкод-
ній монопольній роботі «Термінал-Цен-
тру», – запевнив Олександр Шавлак. – 
Ціна питання відома. Імпортери та екс-
портери, брокери й митники знають, що 
в’їзд одного транспортного засобу на те-
риторію цього «Термінал-Центру» кош-
тує  597 гривень.  За даними митниці, за 
вісім місяців цього року до них в’їхало та 
виїхало 8200 транспортних засобів. Тоб-
то більше тисячі транспортних засобів на 
місяць принесли 600 тисяч гривень – це 
ціна питання за місяць. Імпортери, екс-
портери, брокери й перевізники зна-
ють про монополію згаданого підпри-
ємства, яке, нічого не виробляючи, ви-
користовує шляхову інфраструктуру об-
ласті та отримує надприбутки. На прак-
тиці має місце ще й в’їзд транспортних 
засобів без офіційної реєстрації та спла-
ти належних податків. Працює так звана 
готівкова «чорна каса». Податки умисно 
мінімізуються підприємством з метою 
одержання більшої вигоди.

З цього приводу я готовий офіцій-
но звернутися через засоби масової ін-
формації до правоохоронних органів, 
податківців, котрі контролюють внутріш-
нє оподаткування, до Антимонопольно-
го комітету, який веде боротьбу з еконо-
мічною злочинністю — щодо проведен-
ня спільної перевірки фінансово-госпо-
дарської діяльності підприємства «Термі-
нал-Центр» із наданням правової оцінки. 
– наголосив Олександр Шавлак. – Звер-
таючись до жителів Чернігова й нинішніх 
депутатів міської та обласної рад, а та-
кож кандидатів у депутати, я просив би 
публічно і прозоро обговорити питання 
розміщення в Чернігові вантажно-митно-
го комплексу, через який за місяць про-
ходить понад тисячу великовантажних 
автомобілів, котрі нівечать нашу міську 
інфраструктуру доріг, забруднюють пові-
тря та ще й намагаються сплатити належ-
ні податки по мінімуму.

При цьому Олександр Шавлак за-
значив, що підприємці, які мають схо-
жі об’єкти на околицях міста, де створе-
ні умови для прибуття великовантажного 
транспорту й розташування постів мит-
ного оформлення, можуть звернутися до 
ДФС і легалізувати свої послуги. Це те-
пер – не закритий монополізований ри-
нок, як було раніше.

Відповідаючи на запитання журналіс-
тів, Олександр Шавлак зазначив, що ді-
ючий нині пост «Чернігів вантажний» як 
підрозділ Чернігівської митниці не можна 
наразі ліквідувати повністю. Його підроз-
діли можливо лише територіально розта-
шувати в різних місцях. Один із таких ни-
ні працює в обласному центрі по вули-
ці Жабинського, а інший запрацює через 
деякий час на трасі Е-95 біля Козельця. 
Будь-який підприємець може висунути 
свою пропозицію щодо відкриття поста в 
місці з належною інфраструктурою. Якщо 
там будуть забезпечені кращі умови для 
містян, для роботи митників – можна від-
крити такий пост.

Нині пост «Чернігів вантажний» бі-
ля вокзалу ніхто не закриває. Тут і зараз 
багато експортерів проходять оформ-
лення вантажів із прив’язкою до супут-
ніх служб: фітосанітарної, наприклад, чи 
ветеринарної. Винести пост за місто бу-
де для них незручним нововведенням. 
Тож старий підрозділ працюватиме й на-
далі у звичному режимі. Дуже багато чер-
нігівців нині там оформлюються із тран-
спортними засобами та з передачами 
з-за кордону. 

Держава може повністю контролю-
вати цей сегмент послуг. Як приклад – 
«Бєлтаможсервіс» у Білорусі. А у нас за-
конодавчо передбачено по-іншому. Та-
кі послуги можуть надавати й комер-
ційні підприємства. Олександр Шавлак 
переконаний, що якби на цьому ринку 
працювали винятково державні струк-
тури – більше коштів надходило би до 
бюджетів. 

Процес митного оформлення нині 
зав’язаний на всеукраїнську інформацій-
ну систему. А Чернігівська митниця нара-
зі має проблеми зі зв’язком у підрозділі 
під Козельцем. Встановлена супутнико-
ва антена не забезпечує належної якості 
зв’язку, але тільки-но фахівці прокладуть 
оптоволоконну лінію, пункт біля Козельця 
буде готовий до повноцінної роботи. 

Ярослав КАРАНДА

МИТНИЙ КОРДОН ЗБЕРЕЖЕ 
ЕКОЛОГІЮ ТА ДОРОГИ

ТОЧКА «КИПІННЯ» ТОЧКА КИПІННЯ

У ПРЕС-ЦЕНТРІУ ПРЕС ЦЕНТРІ

У 
прес-центрі «Місцеві вибори 2015. Чернігівщина» 
відбулося експертне обговорення «Перші 10 днів 
виборчої кампанії: чернігівські реалії». 

ХТО І ЯК ГОЛОСУВАТИМЕ НА МІСЦЕВИХ ВИБОРАХ

Про це розповів начальник відділу адміністрування реєстру 
виборців обласної державної адміністрації Валерій Білоокий. За 
його словами, 25 жовтня обиратимуться депутати до місцевих 
рад різних рівнів, а також міські, сільські та селищні голови. Крім 
того в Чернігівській області вперше відбудуться вибори у п’яти 
об’єднаних територіальних громадах. 

Відповідно до закону внутрішньо переміщені особи не зможуть 
голосувати на місцевих виборах. А разом із ними – військовослуж-
бовці, що перебувають на строковій службі, громадяни, котрі нині 
за кордоном, ув’язнені та особи, яких суд визнав недієздатними.

«Згідно із законом України про місцеві вибори, не засто-
совується стаття, котра дозволяє тимчасово змінювати місце 
голосування. Саме під цю категорію підпадають переселен-
ці, і тому вони не мають права голосу», – наголосив начальник 
відділу державного реєстру виборців.

За словами Валерія Білоокого, списки виборців із кожним 
роком стають усе досконалішими. Наприклад, під час переви-
борів у 205-му окрузі було лише 90 звернень із проханням про 
включення до списків виборців.

Персональні запрошення на вибори розноситимуть із 12 
жовтня.

«Якщо на попередніх виборах вам принесли запрошення на 
голосування — це свідчить про те, що ви є у списку виборців», – 
розповів Валерій Білоокий.

Станом на 1 вересня цього року на Чернігівщині зареєстро-
вано 852,3 тисячі виборців. У порівнянні з попередніми місце-
вими виборами у 2010 році, де було нараховано 888 тисяч ви-
борців, кількість людей із правом голосу зменшилася. Головна 
причина цього – смертність населення.

ТИША ПЕРЕД БУРЕЮ?

У ході обговорення експерти й журналісти розглянули пи-
тання, що стосуються основних політичних гравців виборчих пе-
регонів у Чернігові та області, перших порушень, висвітлення 
виборів у ЗМІ.

Як зазначив політичний оглядач Юрій Паперний, найактивніши-
ми учасниками виборчих перегонів показали себе потенційні канди-
дати на посаду міського голови Чернігова. На його думку, виборча 
кампанія має декілька інтриг, починаючи з розподілу округів та закін-
чуючи несподіваними об’єднаннями учасників. Експерт вважає, що 
нині деякі політичні сили відчувають кадровий голод, який може по-
силитися під час формування дільничних виборчих комісій.

Координатор виборчих програм громадської мережі «ОПО-
РА» в області Євгеній Романенко повідомив: на Чернігівщині зі 
стартом кампанії почали роботу довготермінові спостерігачі. 
Вони аналізують роботу партій та кандидатів під час виборчих 
перегонів, фіксують порушення тощо. За його словами, протя-
гом перших десяти днів високої виборчої активності зафіксова-
но не було. Всі події розгортаються переважно в Чернігові, Ніжи-
ні та Прилуках. Спостерігачами «ОПОРИ» були зафіксовані по-
рушення, котрі вказують на недобросовісність ведення кампанії. 
Наприклад, зіпсована зовнішня реклама.

Про висвітлення виборів у районних та обласних газетах Чер-
нігівщини розповіла координатор прес-центру Оксана Стельмах. 
За її словами,  однією з цікавих тенденцій цьогорічної кампанії є 
те, що практично відсутня інформація про діяльність провладних 
партій, котрі входять до коаліції. Серед позитивних новацій, по-
мічених у районних газетах, – введення рубрики «Вибори-2015», 
яка інформує населення про політичні події в районі.

На думку політтехнолога Віктора Вініченка, штаби не роз-
різняють місцеву та загальноукраїнську кампанії. Свої слова 
він підтвердив, розгорнувши видання однієї з політичних пар-
тій. «Якщо замінити слово «Чернігівщина» на іншу область, то 
це ж видання можна роздавати й там», – переконаний експерт. 
На його думку, головна проблема більшості штабів – це питання 
контенту і змісту. Адже те, що цікавить міського виборця, не ці-
кавить сільського. І навпаки.

Цього тижня на теренах області проводяться партійні кон-
ференції, обговорення кандидатур на посади міських (сіль-
ських, селищних) голів, а також кандидатів у депутати місцевих 
рад усіх рівнів. Крім того всі затверджені списки подаватимуть-
ся на реєстрацію.

Тільки-но всі місцеві політики будуть зареєстровані — роз-
почнеться, без сумніву, дуже активна фаза виборчої кампанії. 
Адже до дня виборів залишається вже менше місяця.

Олександр ШИЛО

Перегони поки негучні

Пристрасті навколо 16-поверхової новобудови 

в Чернігові по Войкова, 27 не вщухають. Буди-

нок і досі не введений в експлуатацію. Своє но-

восілля власники квартир мали би відсвяткувати ще рік 

тому, минулої осені. Натомість змушені другий тиждень 

ночувати під стінами будинку й більш ніж півроку оббива-

ти пороги ПАТ «Чернігівобленерго» та міської ради з ви-

могою справедливості. Люди просять дати їм можливість 

нарешті заселитися у власні квартири, щоб не зимувати 

деінде.  

Новобудова по Войкова, 27 споруджувалася шість років. 
Коли залишилася справа за найменшим, почалися непоро-
зуміння. «Чернігівобленерго» відмовилося підключати в бу-
динку світло. Технічний директор «Чернігівобленерго» Сергій 
Шульженко пояснив, що під час будівництва трансформатор-
ної підстанції інвестор не виконав технічні умови. Не в повному 
обсязі виконані роботи. Від трансформаторної підстанції жив-
ляться два будинки —  по Войкова, 10 і 27. Обидва трансфор-
маторна станція не витримає.  

— Наш будинок повністю залежить від електрики. Без неї 
не працюватимуть ні плити, ні водяні насоси, ні опалення. Під 
наш будинок була розроблена трансформаторна підстанція 
потужністю 2 мегавати. Але якимось чином до нашої підстанції 
вже кілька років підключений інший будинок – по Войкова, 10. 
Він отримує світло, а нас через це не можуть підключити. Ка-
жуть, трансформатор не витримає. З іншого боку не зрозумі-
ло, як таке можливо, коли офіційно підстанція навіть не введе-
на в експлуатацію? В документах повний безлад. Із ними треба 
розбиратися. Ми дев’ять разів зустрічалися з міським головою 
та «Обленерго». Ніхто нічого не вирішує, — розповідає пред-
ставник мешканців новобудови по Войкова, 27, власниця одні-
єї з квартир Тетяна Гончар.

Аби хоч якось зрушити проблему з мертвої точки та звер-
нути на себе увагу, в понеділок люди влаштували акцію протес-
ту біля міської ради. А вже наступного дня у дворі новобудови 
відбулася чергова зустріч мешканців будинку з представника-
ми місцевої влади, «Чернігівобленерго» та інвестором. У цей 
день у будинку планувалося випробувати систему димовида-
лення й пожежогасіння. 

Під час зустрічі люди поцікавилися у головного інвесто-
ра: чи правда, що їм не вистачає потужності на будинок. І чи 
справді їхні потужності продали будинку по Войкова, 10? Ди-
ректор Фінансової компанії «Конкорд-Інвест» Юрій Лахно від-
повів, що частина потужностей трансформаторної підстанції 
передана на будинок по Войкова, 10 за технічними умовами. 
Вони брали участь у будівництві лінії. Але трансформаторна 
підстанція спроектована правильно, і тут вистачає потужнос-
тей на обидва будинки — і № 10, і № 27. Ще й залишається за-
пас 200 кіловат. Крім того сказав, що десятий будинок вибирає 
не 450, а лише 250 кіловат. 

— Іще раніше ми підписали з «Чернігівобленерго» всі не-
обхідні документи, узгодили технічні умови, проект. Але нове 

керівництво структури стверджує, що потужностей на 27-й бу-
динок не вистачає. Письмово цього ніхто не підтверджує, але 
хочуть, аби ми поставили додаткові трансформатори, — каже 
Юрій Лахно.      

У свою чергу технічний директор «Чернігівобленерго» Сер-
гій Шульженко запропонував інвесторові взяти на себе відпо-
відальність за технічні характеристики трансформаторної під-
станції та електропостачання будинку. При цьому «Чернігів-
обленерго» не братиме собі на баланс цю підстанцію. Об’єкт 
експлуатуватимуть мешканці 27-го будинку. Але ось біда — в 

будь-який момент їхні електричні прилади можуть бути зне-
струмлені.  

Директор КП «Чернігівбудінвест» Чернігівської міської ра-
ди Віталій Собіченко проблему енергозабезпечення новобу-
дови й затримки введення її в експлуатацію вбачає в кількох 
причинах. 

— Проблема енергозабезпечення житлового будинку елек-
троенергією наразі залишається не вирішеною, тому що тран-
сформаторна підстанція офіційно не введена в експлуатацію. 
Ми подали акт готовності об’єкта до експлуатації на «Держ-
архбудконтроль» у Київ. Але їхні перевіряючі не можуть потра-
пити всередину підстанції й переконатися, що там усе в поряд-
ку. Питання вирішиться, коли перевіряючі зроблять фотофік-
сацію. Переконаються, що встановлено трансформатор згід-
но з проектом. Нині трансформаторна підстанція належить не 
«Обленерго», а забудовникові «Десна-Інвестбуд». Будинок не 
можна ввести в експлуатацію і з іншої причини. Згідно із зако-
ном України «Про регулювання містобудівної діяльності», перш 
ніж ввести житловий будинок в експлуатацію, треба сплатити 
пайовий внесок на розвиток інфраструктури міста. Нині ця су-
ма становить близько 2,5 мільйона гривень. Інвестор цей вне-
сок не сплатив. Тож людям треба вимагати від інвестора дого-
вірних зобов’язань, — каже Віталій Собіченко.  

Постраждали в цій ситуації й мешканці будинку по Вой-
кова, 10. Розповідають, що їх залишили без світла на три дні. 
Хто вимкнув — невідомо. Кажуть лише, що минулого вівтор-
ка ввечері невідомі молодики забігли до під’їзду й попереди-
ли консьєржа, щоби ніхто не користувався ліфтом. Ніхто нічо-
го не зрозумів, але через кілька хвилин зникло світло. Нині у 
них усе працює. Сподіваються, що більше такого непорозумін-
ня не станеться. 

Де чиї потужності і як так сталося, що від однієї підстанції 
живляться два великі будинки, повністю залежні від електрики, 
інвестор і забудовник конкретно не пояснюють.   

Схоже, квартирні пристрасті ще триватимуть. А доки по-
важні сторони конфлікту не можуть між собою порозумітися, 
164 сім’ї змушені залишатися без даху над головою. І, здаєть-
ся, всім байдуже, де та як власники квартир житимуть нада-
лі. За які кошти робитимуть свій другий ремонт, якщо світло не 
ввімкнуть і від морозів полопаються батареї.  

Валентина НАУМЕНКО

ЗАРУЧНИКИ ЕЛЕКТРИЧНОЇ ПРОБЛЕМИ…

ДЕВ’ЯНОСТО СВІТЛИН 
ПОЛЬСЬКИХ ФОТОХУДОЖНИКІВ 

У великій читальній залі ОУНБ ім. В. Г. Короленка відбу-
лося відкриття фотовиставок «Що нам дала Солідарність» і 
«Фотографіка» відомих польських фотохудожників Войце-
ха Мілевського та Януша Ридзевського.

Це продовження співпраці в рамках фестивалів різних куль-
тур, що постійно відбуваються у бібліотеці: німецької, вірмен-
ської, єврейської та польської.

У вступному слові Лариса Поліщук, ведуча заходу, провела 
паралель між рухом «Солідарність» у Польщі й Революцією Гід-
ності в Україні. Присутні вшанували хвилиною мовчання заги-
блих у Польщі та Україні під час відстоювання демократії і нині 
покійного Януша Ридзевського.

Особистий фотограф першого керівника об’єднання «Солі-
дарність» Леха Валенси пан Войцех Мілевський навчався у Полі-
технічному університеті в містах Лодзі та Щецині на факультеті хі-
мії, але більше 50 років займається фотографією, що стала його 
професією. За свою працю як фотохудожник отримав звання мит-
ця  FIAP (Федерації Фотографії при ЮНЕСКО) та майстра фотогра-
фії. Брав участь у понад 400 місцевих і закордонних виставках, от-
римав близько 70 нагород на польських та міжнародних конкурсах.

Організатор фотовиставки, президент «Фундації Ательє Єр-
шов», наш земляк, відомий скульптор Геннадій Єршов розповів 
про фотохудожника й реалізацію проекту «Мистецький міст Чер-
нігів-Гданськ» для підтримки талановитих людей Чернігівщини.

Своїми враженнями від поїздки до Гданська поділився жур-
наліст Іван Матвєєв. Він є режисером документального фільму 
«Чернігів-Гданськ», перша частина якого була продемонстрова-
на для гостей заходу. 

Мар’яна Харді – фотохудожник і фотокореспондент Револю-
ції Гідності, яка брала участь у фотовиставці «Дорога до воль-
ності» у Гданську, зробила невеличкі пам’ятні подарунки панові 
Войцеху та панові Геннадію.

Слова подяки на адресу обласної бібліотеки та особисто 
директора Інни Аліференко прозвучали від Ліни Артюхової, на-
чальника відділу Департаменту культури і туризму, національ-
ностей та релігій Чернігівської облдержадміністрації, за спри-
яння у проведенні виставки в рамках культурного обміну між 
Україною й Польщею. Вона вручила панові Войцеху Грамоту 
облдерж адміністрації та пам’ятні подарунки.

Голова Чернігівської обласної організації НСФУ Микола Тур-
чин побажав колезі нових творчих успіхів і запевнив у подаль-
шій співпраці.

Пан Войцех зробив маленький екскурс в історію «Солідар-
ності», підтримав прагнення українського народу до свободи й 
подарував книги, диски, стяг «Солідарності» для користувачів 
бібліотеки. Інна Аліференко, директор ОУНБ ім. В. Г. Королен-
ка, у свою чергу, подякувала за подарунки та за обрання саме 
бібліо теки місцем експонування фотовиставки, що забезпечить 
якнайбільшу кількість гостей і жителів міста можливістю її відві-
дати. Експозицію, котра налічує 90 світлин, можна переглянути з 
19 вересня по 19 жовтня у великій читальній залі.

Музичним вітанням для поважних гостей стала пісня І. Ша-
мо «Зачарована Десна» у виконанні тріо бандуристок у скла-
ді Юлії Приступи, Аліни та Юлії Деренових капели бандуристів 
ім. О. Вересая обласного філармонійного центру фестивалів та 
концертних програм.

Катерина МЕХЕДА 

ЧЕРНІГІВ — ГДАНСЬКЧЕРНІГІВ ГДАНСЬК
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